aiVE-MC® VALVULA MANUAL
DE TIRADOR

SERIE L

CARACTERISTICAS:

. Filtraje de aire necesario: 40 pm.
. Cuerpo: Aluminio.

. Junta estandar: NBR.

. Presion de Trabajo: 0...8bar.

. Clase de aislamiento: IP65.

. Temperatura de Trabajo: -5..60°C.

R P P R RP

v
:
H
H
<
)
2
o
®
=
2
H
@
g
H
H
H

AT AT L

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Vias, Posiciones, nimero Tamafio, letra Estado, -, nimero Conexion, -, Retorno* (*opcion sin letra, no indicar nada).

Serie Vias Posiciones Tamaiio Estado - Conexion - Retorno
1 (660l/min) H: normalmente abierta [3/2] 06: 1/8” cuerpo 1,2
L 3 2 2 (876l/min) C: centro cerrado [5/3] 08: 1/4” cuerpo 2,3 Manual*
5 3 3 (1654l/min) E: centro a escape [5/3] 10: 3/8” cuerpo 3,4 S: Retorno por muelle
4 (2746l/min) P: centro a presion [5/3] 15: 1/2” cuerpo 4

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

[rat: | uocion | Tanato | conmion | cauca (yin) e, | uncin | Tamato | Govadon | ol yin)
1/8 660 1/8 660

L321-06 1 LS31C065 oy 1
1322-08 2/ 2 1/4 876 L532C-08S cerrados y 2 1/4 876
1323-10 3 3/8 1654 L533C-10S retorno por 3 3/8 1654
1324-15 4 1/2 2746 L534C-155 muelle 4 1/2 2746
L321-06S 1 1/8 660 L531P-06 1 1/8 660
L322-085 32 retorno 2 1/4 876 L532P-08 5 /3 Centros 2 1/4 876
1323-105 por muelle 3 3/8 1654 L533P-10 a presion 3 3/8 1654
1324-155 4 1/2 2746 L534P-15 4 1/2 2746
L321L-06 1 1/8 660 L531P-06S . i o 1 1/8 660
L322L-08 32 2 1/4 876 L532P-08S a presion y 2 1/4 876
1323L-10 3 3/3 1654 L533P-10S retorno por 3 3/8 1654
L324L-15 4 1/2 2746 L534P-155 muelle 4 1/2 2746
L321L-065 1 1/8 660 L531E-06 1 1/8 660
L322L-085 3 /2 retormo 2 1/4 876 L532E-08 5 /3 Centros 2 1/4 876
L323L-10S por muelle 3 3/8 1654 L533E-10 a escape 3 3/8 1654
L324L-155 4 1/2 2746 L534E-15 4 1/2 2746
L521-06 1 1/8 660 LSIUE06S .o 1 1/8 660
L522-08 52 2 1/4 876 L532E-08S a escape y 2 1/4 876
L523-10 3 3/3 1654 L533E-10S retorno por 3 3/8 1654
L524-15 4 1/2 2746 L534E-155 muelle 4 1/2 2746
L521-065 1 1/8 660
L522-085 5 /2 retorno 2 1/4 876
L523-10S por muelle 3 3/8 1654
L524-155 4 1/2 2746
L531C-06 1 1/8 660
L532C-08 5 /3 Centros 2 1/4 876
L533C-10 cerrados 3 3/8 1654
L534C-15 4 1/2 2746

Contactenos para otros tamafios, funciones y otros accesorios.

374 www.accesfluid.com



VALVULA MANUAL %}E-MC(@
DE TIRADOR

SERIEL
MEDIDAS:
@0

-l 3

3-A L ING) |
|
|
N
m I Ri/aim)
i i/
@ g
N . ]
O I L] / I
Sl Eb'[|
| T
E __L P
I . F
D
nn-ﬂﬂ—nﬂ_n““““““n
1321 61/8 16 14,7 2 84,5 80,5 44,7 15,7 M14X1 225 1 22,7
1322-06 61/8 185 1845 22 0 94 89,7 547 35 24 17,7 20 43 M14X1 225 0 27,7
1322-08 Gl/4 22,5 1645 22 0 9% 89,7 547 35 2% 17,7 20 43 M14X1 225 15 27,7
1323-08 G4 22 215 27 0 111,3 1057 63,5 40 28 205 24 43 M14X1 32 0 325
1323-10 63/8 24 205 27 2 111,3 1057 63,5 40 28 205 24 43 M14X1 32 2 325
1324-10 63/8 31,5 29,25 34 0 141 136 875 50 36 31 28 43 M22X2,5 32 2 45
1324-15 61/2 31,5 298 34 0 141 136 87,5 50 36 31 28 43 M2aX2,5 32 2 45
; | ; : | ;
T 0O
I
2-A - ,
\gq T ] 3-T
i - 3-ON (Tm
[a1] f_'} = | A w
% AR
pan N AN
Nl ¥ 14
O ! m I
LS
E L Q
D M
““-ﬂﬂﬂﬂnﬂﬂ“-n“nﬂﬂ“ﬂ-
1521 61/8 14,2 282 955 91,5 557 21,2 M14X1 22,5 3 20,2 61/8

L522-06 G1/8 35 14,2 22
L522-08 G1/4 35 14,2 22
L523-08 G1/4 45 17,5 27
L523-10 G3/8 45 17,5 27
L524-10 G3/8 63 25,5 34
L524-15 G1/2 63 25,5 34

31,7 102 98 62,7 20 21,7 24 35 4,3 M14X1 22,5
31,7 102 98 62,7 20 21,7 24 35 4,3 M14X1 22,5 21,7 20 G1/4
40  126,3 120,7 78,5 24 28 28 40 4,3 M14X1 32 28 24 G1/4

0 22,7 18 G1/8
3
0

40  126,3 120,7 78,5 24 28 28 40 4,3 M14X1 32 4 28 24 G3/8
0
4

57 165 160 111,5 28 43 36 50 5,5  M22X2,5 32 39 36 G3/8
57 165 160 11,5 28 43 36 50 5,5  M22X2,5 32 39 35,5 G1/2

ool OO O |

www.accesfluid.com 375



